



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

GAZDASÁGFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/2384/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-16 17:07**

Parlex azonosító: **1BVEGWSW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Fónagy János, Gazdaságfejlesztési Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PF/4/2/2023**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Van-e esély végre "nullás" bankszámlára?*" című, K/2384. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Fónagy János, Gazdaságfejlesztési Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PF/4/2/2023**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a pénzügyminiszterhez intézet *"Van-e esély végre "nullás" bankszámlára?"* című, K/2384. számú írásbeli kérdésére – a gazdaságfejlesztési miniszter megbízásából – a mellékelt választ adom.



## GAZDASÁGFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM

**Dr. FÓNAGY JÁNOS**  
miniszterhelyettes  
parlamentari államtitkár

Iktatószám: PF/4/2/2023

**Z. Kárpát Dániel úr részére**  
országgyűlési képviselő

Budapest

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a pénzügyminiszterhez benyújtott **"Van-e esély végre "nullás" bankszámlára?"** című, **K/2384.** számú írásbeli kérdésére – a gazdaságfejlesztési miniszter megbízásából – az alábbi választ adom:

A 2010 előtti kormányok kiszolgáltatták a bankrendszer önkényének és devizahitelekbe hajszolták az önkormányzatokat és az állampolgárokat. A kormányváltás után mindent elkövettünk, hogy az önkormányzatokat és az állampolgárokat kimentsük az adósságcspadából, valamint a bankokat bevonjuk a közteherviselésbe.

A kormány a bankadóval, a bankok elszámoltatásával és a devizahitelek forintosításával – helyrehozva a korábbi kormányok bankközpontú politikájának hibáit – több mint 1 500 milliárd forintot csoportosított át a magyar embereknek. A baloldali kormányok által folytatott devizahitelezési környezet következtében adósságcspadába került családok és önkormányzatok megsegítésére megteremtettük a végtörlesztés lehetőségét, bevezettük az árfolyamgátat, elszámoltattuk a bankokat és forintosítottuk a devizahiteleket. Összeségében 1 millió 300 ezer család boldoguláshoz való jogát adtuk vissza a fair bankrendszer bevezetésével és a devizahitelek forintosításával. Az energiaválságból és az inflációs környezetből hasznot húzó szektorokra extraprofit adót vetettünk ki, többek között a bankszektorra is. Emellett védjük a vállalkozásokat és a lakosságot a kamatstop intézményével is.

Magyarországon a bankoknak a naptári hónap első két bankkártyával történő készpénzfelvételét 150.000 forintig díjmentesen biztosítani kell. Tájékoztatom, hogy 2016-tól már nemcsak a bankokon belüli számlaváltásra van viszonylag egyszerű egyablakos lehetőség, hanem a bankok közöttire is. Tehát az ügyfelek számos lehetőség közül választhatnak és kiválaszthatják az igényüknek megfelelő, pénzköltési szokásikat maximálisan támogató bankszámlacsomagot, a hozzá kapcsolódó kedvezményekkel. A kormány a jogszabályokkal olyan gazdasági környezetet teremtett, ahol a bankok képesek és tudnak is versenyezni az ügyfelekért.

Budapest, 2023. január 16.

Üdvözlettel:

  
Dr. Fónagy János

